

VIZITA OFICIALĂ A PREȘEDINTELUI REPUBLICII FEDERALE NIGERIA, ALHAJI SHEHU SHAGARI

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, luni a sosit într-o vizită oficială de prietenie în țara noastră președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari.

Vizita șefului statului nigerian, convorbirile la nivel înalt româno-nigeriene ce vor avea loc reprezintă un moment de cea mai mare însemnătate în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Nigeria, ele urmând să deschidă noi orizonturi conlucrării bilaterale, precum și pe arena internațională, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzelor păcii și progresului social.

Ceremonia sosirii șefului statului nigerian a avut loc pe aeroportul Otopeni.

În întâmpinarea înaltului oaspete nigerian a venit tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La ora 11,30 avionul prezidențial cu care a călătorit șeful statului nigerian a aterizat.

La coborirea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a întâmpinat cu căldură pe președintele Alhaji Shehu Shagari. Cei doi șefi de stat și-au strâns mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat.

Numerosi bucureșteni veniți la aeroport, precum și studenții nigerieni aflați în România au făcut o caldă primire înaltului oaspete.

În aplauzele și uralele celor prezenți, cei doi președinți au părăsit aeroportul, îndreptându-se, într-o mașină escortată de motocicliști, spre reședința rezervată înaltului oaspete.

Președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, a făcut, luni după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, 13 septembrie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federa-

le Nigeria, Alhaji Shehu Shagari.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari au relevat cu satisfacție faptul că raporturile dintre România și Nigeria au cunoscut, în ultimii ani, progrese importante, potrivit intereselor și aspirațiilor celor două țări și popoare, în spiritul orientărilor și hotărârilor stabilite la nivel înalt. S-au evidențiat rezultatele bune obținute în planul colaborării politice, economice, tehnico-științifice, culturale. În același timp, a fost exprimată dorința comună de a aprofunda în viitor colaborarea româno-nigeriană, pe baza deplinei egalități, a respectului și avantajului reciproc.

Au fost abordate, de asemenea, aspecte majore ale actualității politice internaționale.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înmănat, luni, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I — cu eșarfă — președintelui Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, ca simbol al prieteniei și colaborării dintre popoarele română și nigerian.

În cadrul aceleiași ceremonii, președintele Alhaji Shehu Shagari a înmănat președintelui Nicolae Ceaușescu, în semn de deosebită prețuire, cea mai înaltă distincție nigeriană — „Ordinul Republicii Federale Nigeria” în grad de mare comandor, exprimând cele mai bune urări din partea guvernului și poporului nigerian.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, luni, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președinții Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari au rostit toasturi, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze de cei prezenți.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 191

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 14 septembrie 1982

Primele impresii după campionatele mondiale de lupte greco-romane

LA ORA UNOR FRUMOASE ÎMPLINIRI, GÎNDURILE NOASTRE SE ÎNDREAPTĂ SPRE CEL MAI IMPORTANT OBIECTIV: OLIMPIADA '84

KATOWICE, 13 (prin telefon). Momentelor de mare tensiune dar, să recunoaștem, și de nedescrisă bucurie, trăite timp de patru zile în Sala de cultură și sport din localitate, le urmează, iată, citeva impresii și concluzii înfățișate, am spune, „la rece”, deși privirile ne sînt atrase încă de strălucirea celor cinci medalii. Ajungem astfel la un prim punct de referință: DEPĂȘIREA cu un „argint” a angajamentelor (destul de exigente) asumate de cei care ne-au reprezentat țara la această ediție a Campionatelor mondiale de lupte greco-romane. BILANȚUL CEL MAI BUN DIN ULTIMII PATRU ANI este, desigur, cunoscut acum iubitorilor de sport din țara noastră. Se impun însă citeva precizări, după părerea noastră importantă, pentru formularea unor concluzii după această atît de agitată ediție a „mondialelor”. Așadar, jumătate dintre sportivii români prezenți la Katowice au urcat pe podiumul de onoare, 7 componenți ai echipei s-au situat în primii 6, iar echipa s-a clasat pe locul 3 (la numai un punct de locul 2, ocupat de formația Poloniei). Toate acestea, în condițiile în care în echipa noastră au fost introduși PATRU DEBUTANȚI la campionatele mondiale (Ion Asaftei, Ștefan Marlan, Nicolae

Zamfir — medaliat cu argint și... juniorul Constantin Uță). Există, deci, fapt extrem de îmbucurător, nu numai valori individuale, în frunte cu Ștefan Rusu, ci și o valoare de ansamblu a echipei, o valoare care poate crește considerabil odată cu găsirea unor soluții eficiente pentru categoriile încă deficitare, 48 și +100 kg. Este, de altfel, și opinia președintelui F.I.L.A., Milan Er-

cegan (Iugoslavia), care la încheierea reuniunii finale a ținut să felicite echipa României pentru omogenitatea ei, pentru „importanța contribuției aduse la succesul acestei ediții a campionatelor lumii, la care românii au marcat o puternică revenire în elita mondială”.

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 4-6)

MÎINE, REPREZENTANTELE NOASTRE EVOLUEAZĂ ÎN PRIMUL TUR AL CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL Campionii speră ca Augustin să aducă un plus de forță în atac

Mîine seară, de la ora 19,30, stadionul „23 August” va fi gazda primitoare a încă unei întâlniri fotbalistice de mare atractivitate. Echipa noastră câmpioană, „11”-le din șoseaua Ștefan cel Mare, va întâlni pe Dukla Praga, multipla campi-

oană a Cehoslovaciei, reprezentanta unui fotbal din prima categorie valorică a soccerului mondial. Să nu se uite, în acest sens, că fotbalul din această țară a bătut de citeva

(Continuare în pag. 2-3)

Mare interes la Baia Mare, pentru intîlnirea cu Real Madrid

Cu mai puțin de 48 de ore pînă la meciul cu Real Madrid, pregătirile echipei F. C. Baia Mare, în vederea celei mai importante intîlniri din istoria sa, sînt practic încheiate. Ultima repetiție generală, cea de simbioză, în compania Olimpiei Satu

Mare a fost mai puțin convinsgătoare decît se aștepta, dar nimeni dintre jucătorii antrenorii, conducători sau suporteri nu și-a pierdut citișii de puțin încrederea în posibilitățile echii

(Continuare în pag. 2-3)

Craiova în așteptarea ambasadoarei campionilor mondiali

După nouă ani, Universitatea Craiova și Fiorentina, din nou, față în față. Și tot în Cupa U.E.F.A. Atunci, în 1973, primul joc s-a disputat la Florența, la 19 septembrie, cînd a fost scor alb. În returul din Bănie, de la 3 octombrie, în

fața unui stadion care aduna-se, parcă, întreaga Oltenie, craiovenii au învins cu 1-0, golul calificării fiind marcat de Oblemenco, în penultimul minut al unui joc epuizant.

(Continuare în pag. 2-3)

Corvinul manifestă optimism la debutul în „Cupa U.E.F.A.”

GRAZ, 13 (prin telefon). Plecată duminică la prinz din Capitală, pînă la Viena, echipa Corvinul Hunedoara a ajuns după o călătorie de șapte ore (cu avionul pînă la Viena și apoi cu autocarul) la Graz, frumoasa capitală a landului

Steyr, unde miercuri seara va susține prima manșă a turului I din cadrul „Cupei U.E.F.A.” în compania formației A. K. Graz. Imediat după instalarea la hotelul „Daniel” din local-

(Continuare în pag. 2-3)

Au început campionatele naționale de box

PARTIDE DE MARE SPECTACOL ÎN PRIMA ZI

Animatie deosebită luni dimineața la centrul sportiv „23 August” din Capitală. Participanții la turneul final al campionatelor naționale de box pentru seniori s-au luat primul contact cu ambianța întrecerilor. Începutul l-au făcut cu prezentarea în fața cîntarului oficial. Și, spre lauda lor, nici unul dintre sportivii înscriși în competiție nu a avut probleme cu acest... prim adversar al pugiliștilor.

Apoi, antrenorii s-au adunat în sala de ședințe a complexului pentru a asista la a doua operație a începutului de campionat și amuze: tragerea la sorți. Unora, șansele le-au suris, altora...

Seara, la Palatul Sporturilor și Culturii, după o frumoasă

Rezultate tehnice

Cocoș : D. Cipere (CSM Drobeta Tr. Severin) b.p. Gh. Negoiță (B. C. Brăila), Cr. Gheorghisor (Pistonul Slatina) b.p. Gh. Brumă (Rapid) ; semiușoară : Fl. Târcomnicu (Dinamo) b.p. T. Tudor (Prahova Ploiești), Fl. Zamfir (Farul) b.p. T. Cucu (Steaua), I. Stan (Dinamo) b.p. D. Tudorache (Unirea Focșani), V. Ioana (S. C. Muscelul) b.p. N. Brânzei (Nicolina) ; semimijlocie : C. Ghindăoană (Ceahlău P. Neamț) b.p. M. Mîloș (Crișul Oradea), St. Ștefan (Dinamo) b.p. C. Hajnal (URBIS), M. Ciubotaru (AEM Timișoara) b.p. M. Mihailescu (Farul), Fl. Stan (Dinamo) b.p. M. Niculescu (Steaua).

și emoționantă festivitate de deschidere, a răsunat primul gong al campionatelor. Din cei 88 de pugiliști care au obținut dreptul de a boxa în turneul final, sînt prezenți la start 86. Semimusca Virgil Iordache (Steaua) este bolnav, iar campionul mijlociilor mici, Nicu Chioveanu (Litoral Mangalia),

s-a accidentat la „Mănuș. litoralului”.

Partida inaugurală a turneului final a adus în ring pe campionul categoriei cocoș, severineanul Dumitru Cipere, și pe Gheorghe Negoiță (B.C. Brăila). Elevul lui Constantin Drăghici a boxat bine, s-a deplasat derutant, făcîndu-l pe

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-6)

DIN PROGRAMUL DE AZI

GALA I, ora 15,30 :

Semimuscă

V. Bocs — D. Șchiopu
S. Petrescu — N. Crăciun

Cocoș

Daniel Radu — N. Nicolae
Gh. Opreșor — Niță Robu

Mijlocie

M. Sârba — I. Cărlan
D. Senciu — Gh. Constantin

GALA A II-A, ora 18,30 :

Pană

I. Cercel — E. Preda
I. Panalțe — M. Tănase

Mijlocie mică

Gh. Simion — Gh. Terza
N. Ciobanu — Gh. Encuna

Grea

T. Pârjol — M. Marcu
I. Jolța — Gh. Preda
I. Cemat — V. Vrâncănu

ECHIPA DE „CUPA DAVIS” A ROMÂNIEI PENTRU MECIUL CU REPREZENTATIVA MEXICULUI Ilie Năstase, „nr. 1” în selecționata noastră

Între 1 și 3 octombrie se va desfășura la Ciudad de Mexico intîlnirea de tenis, cîntînd pentru „Cupa Davis”, între echipele Mexicului și României. Biroul Federației române de tenis a aprobat următoarea

componență a reprezentativei țării noastre : Ilie Năstase, Florin Segăreanu, Andrei Dirzu și Dumitru Hărădău. Căpitan nejucător al formației este antrenorul emerit Alexe Bardan.

ATENA, 13 (prin telefon). Începută în prima zi a săptămîinii trecute pe noul stadion olimpic din cartierul Kalgreza, cea de-a 13-a ediție a campionatelor europene de atletism s-a încheiat duminică seara, odată cu sosirea în cele două curse de maraton, pe vechiul stadion de marmură Panathinaikos. Am asistat timp de o săptămîină la un superb spectacol athletic, un concurs de mare ținută, ireproșabil organizat — și este puțin spus! — și desfășurat într-o atmosferă realmente încîntătoare.

Să vezi, zi de zi, 60, 70 sau 80 000 de spectatori în tribune la atletism, să vezi oameni întrebînd de un bilet în plus, iată o imagine pe care nu am mai întîlnit-o la nici una din precedentele ediții ale campionatelor continentale. Nu-i vorba, participarea entuziastă a publicului a fost răsplătită de un concurs de excepție, care a avut de toate — rezultate de nivel excepțional, între care patru noi recorduri mondiale (Marita Koch 48,15 la 400 m, Ulrike Meyfarth 2,02 m la săritura în înălțime, Daley

Thompson 8744 p la decathlon, ștafeta feminină de 4x400 m a R.D. Germane, 3:19,05), unul european (Harald Schmid 47,48 la 400 mg), surprize de proporții (cine credea că Sebastian Coe poate pierde cursa de 800 m?), momente de suspans, cu cîștigători și medaliați desemnați „la fotografie” în cursele de alergări, sau departajări, în probele tehnice, de numărul de încercări sau

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 4-6)



CIȘTIGĂTORI — TOȚI PARTICIPANȚII

Costineștii acestei frumoase toamne au reintrat, cum era firesc (după ce timp de doi ani competiția s-a disputat la Tîrgoviște respectiv Timișoara), pe făgașul ce și-l crease ani de-a rândul cu multă muncă din partea organizatorilor, devenind din nou gazda celei mai atractive și mai populare întreceri de masă a „sportului alb”:

ediția a IX-a a „Cupei C.C. al U.T.C. — Scinteia tineretului” la tenis. Fiecare început de septembrie, perioada rezervată acestui adevărat festival al tenisului pentru toți, relevă cât de mult s-a înrădăcinat printre tineri dorința de a fi prezenți la faza finală, sau măcar la una din etapele „Cupei”. In același timp, simpli iubitori ai tenisului, care doresc să contribuie la popularizarea lui, își dedică mult din timpul liber fie amenajării de terenuri, fie învățând ei înșiși să joace tenis pentru ca apoi să-i instruiască pe copii. Este cazul profesorului de filologie Ion Marini, care, deși lucrează la Alba Iulia, dar cunoscând bine meleagurile Băii de Arieș, și-a recrutat de acolo mai mulți tineri, cărora le-a pus racheta în mână, ajungând cu ei la... Costinești, și aducând județului Alba un număr mare de puncte și implicit, marea cupă transmisibilă a „Scinteii tineretului”, de fapt cel mai frumos trofeu care se acordă la încheierea întrecerii. Sau cazul lui Eugen Vătășescu din Rm. Vilcea. Chiar de la prima ediție, acest căutător de talente și-a antrenat astfel elevii încît să promoveze în semifinale sau finală și de atunci an de an emulii săi mențin ridicată ștacheta. Alți animatori ai te-

nisului, profesorii Vasile Lepădatu din Bacău (trei din cei patru concurenți prezenți la Costinești erau elevii săi, de la Școala generală nr. 10), Henorian Stoica din Pitești (fiica sa, Eloriana, un promișor talent, avînd numai 9 ani — cea mai tină concurentă) ș.a.

In ce-i privește pe concurenți, cițiva au și fost luați în evidențele unor antrenori, sau chiar ale federației. Ileana Constantinescu, elevă la Liceul de electronică și automatizări „Spiru Haret” din București (ea a venit însoțită de Costinești de părinții săi, antrenor fiindu-i chiar tatăl, Marius Constantinescu), Narcisa Ciolac, de 13 ani (pregătită de inimosul antrenor Cornel Opreșcu), de la clubul pionieresc de tenis „Tiriac — Năstase” din Timișoara, ca și Cristian Lepa din Caraș-Severin, sau Didona Clapon din Vaslui — sînt nume care, cu sprijinul ce se cuvine, pot ajunge în tenisul de performanță. Dar aceștia sînt mult mai mulți.

Rezultatele finalelor. 15—19 ani: Ileana Constantinescu (București) — Delia Bădan (Alba) 6—2, 6—2 (pe locul III Ildiko Racz din Cluj-Napoca) și George Cerviș (Brăila, antrenat de cunoscutul în lumea tenisului dr. Marcel Baia, despre care Tiriac spunea că a contribuit parțial la formarea sa ca jucător) — Adrian Ionescu (Vilcea) 6—0, 6—2; (loc. III C. Ursu din Dimbovița); 12—13 ani: Narcisa Ciolac (Timișoara) — Claudia Macarie (Baia de Arieș) 6—0, 6—0 (loc. III Gabriela Antonescu din Pitești) și Dragoș Tușă (Iași) — Vasile Antonio Gașpar (Medias) 6—2, 6—5 (loc. III Leonard Boicu din București); 10—11 ani: Victorița Neacșu (Tîrgoviște) — Beata Papp (Satu Mare) 6—1, 6—2 (pe III Eloriana Stoica din Argeș) și Nicolae Ichim (Tîrgoviște) — Tibor Megyeri (Oradea) 6—2, 6—1 (pe III Cristian Lepa).

Ion GAVRILESCU

Meciuri de mare interes in etapa a VI-a

Continuînd să... ruleze în același ritm sufocant, campionatul masculin de handbal, Divizia „A”, programează joi o nouă etapă, cea de a VI-a a actualei ediții. Programul ei este următorul:

Universitatea Craiova — Steaua; Dinamo Brașov — Politehnica Timișoara; C.S.M. Borzești — Constructorul Arad; Universitatea Cluj-Napoca — Constructorul C.S.U. Oradea; H. C. Minaur Baia Mare — Independența Carpați Mîrșa și Dinamo București — Relon Săvinești.

Fără îndoială, cel mai important meci se dispută la Brașov, acolo unde se infiltresc

două echipe de forțe egale. Pentru a se menține între frunțase, „Poli” are nevoie de o victorie, în timp ce Dinamo Brașov — pentru a reveni la nivelul anului trecut — este obligată să țintească succesul. Meciuri de mare interes pentru partea a doua a ierarhiei și, deci pentru evitarea locurilor sortite retrogradării se dispută la Bacău (C.S.M. Borzești — Constructorul Arad) și la Cluj-Napoca (Universitatea — Constructorul C.S.U. Oradea). Victoriile gazdelor ar complica mult situația oaspeților.

Important este ca, în pofida mizel, echipele să joace corect, regulamentar, să evolueze în limitele fair-play-ului. Un rol important în realizarea acestel atmosfere au, desigur, și arbitrii.

„U” Cluj-Napoca — Dinamo București, la 23 septembrie

Partida dintre Dinamo București și Universitatea Cluj-Napoca, restanță din etapa a III-a a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”, a fost reprogramată pentru 23 septembrie. De comun acord, cele două cluburi au hotărît ca meciul să aibă loc la Cluj-Napoca (și nu la București cum prevedea programul oficial), urmînd ca în retur, la 27 martie, Universitatea Cluj-Napoca să evolueze la București.

Clasament

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like STEAUA, H.C. Minaur, Dinamo Buc, etc.

Trofeul eficacității

Pasionantă, fără îndoială, întrecerea pentru obținerea „Trofeului eficacității”, conferit de ziare „Sportul”, îi stimulează evident pe handbaliștii pentru mărirea eficienței jocului lor. După 5 etape în noul campionat al Diviziei „A”, următorul lui Vasile Stîngă din ediția de debut a trofeului, timișoreanul Alexandru Fölker se află în fruntea topului. Lîngă cel doi au urcat și bălmărenii, astfel că disputa este mult mai palpitantă. Clasamentul arată acum astfel:

1. ALEXANDRU FÖLKER (Politehnica Timișoara) 41 de goluri înscrise; 2. Vasile Stîngă (Steaua) 36; 3. Marcel Voinea (H.C. Minaur Baia Mare) 37; 4. Mihai Mironiuc (H.C. Minaur Baia Mare) 34; 5. Ștefan Birtalan (Independența Carpați Mîrșa) 32; 6. Ștefan Deacu (Constructorul Arad) 31; 7. Marian Dumitru (Steaua) 27; 8—10. Gheorghe Dumitru (Universitatea Craiova), Ludovic Kapornai (Constructorul C.S.U. Oradea) și Mihai Agapie (Universitatea Craiova) — câte 26.

șan) 11 p (91—40) — campioană; 2. C.S.S. 1 București — (antrenor E. Georgescu) 11 p (71—43); 3. Rapid București (antrenor P. Cheța) 11 p (61—41); 4. C.S.S. 2 București 7 p; 5. Rapid Arad 7 p; 6. Crișul 5 p; 7. Viitorul 4 p; 8. Mureșul 0 p. Golgeterul turneului a fost M. Zaharia (C.S.S. 1).

Exemplul lui Buligan

Duminică în sala Olimpia, Politehnica Timișoara a avut o șansă în plus în meciul derby cu Steaua: prestația de excepție a tîndrului și talentatului portar Alexandru Buligan. În minutul 21, scorul era 3—3, el reflectînd de fapt abnegația acestui sportiv de vîitor. Buligan apăsese — în acest timp — trei aruncări de la 7 m. precum și numeroase șuturi puternice ale steliștilor, cu care, de multe ori, s-a aflat față-n față. Colegii săi de echipă n-au știut însă să fructifice marea șansă ce le-a fost oferită de tîndrul lor coleg. Ocupîndu-se de alte lucruri decît de joc, ei au irosit traviului exemplar al goal-keeper-ului lor...

Alexandru Buligan, parcă pentru a-și întregi evoluția incintătoare, le-a dat alor săi și un frumos exemplu de fair-play. Cînd în teren și în tribună spiritele erau încinse la maximum, un stelist a aruncat puternic la poartă, mingea a lovit — s-a crezut — numai bara și a zezit în aut. Arbitrii au dictat însă repunerea ei de către oaspeți. Galeria a protestat, studenții s-au îndreptat spre arbitri pentru a le cere socoteală. În această clipă grea, Buligan a ridicat mîinile, arătînd tuturor că el atînsese mingea. Și spiritele s-au calmat ca prin farmec. Ne-a dovedit — și în acel moment — Alexandru Buligan că este nu numai un sportiv de excepție, ci și un om deosebit.

Hristache NAUM

De azi, în sala Rapid TURNEUL INTERNAȚIONAL DE BASCET „CUPA STEAUA”

Iubitorii baschetului din Capitală vor avea posibilitatea să urmărească începînd de astăzi și pînă joi, meciurile din cadrul turneului internațional dotat cu „Cupa Steaua”, care se vor disputa în sala Rapid. Aflată la cea de a II-a ediție, competiția se bucură de participarea unor forțe mai de prestigiu, cum sînt Honved Budapesta și T.S.K.A. Sofia, în rîndul cărora evoluează mulți baschetbaliști ai echipelor naționale ale Ungariei și Bulgariei. Alături de acestea vor juca echipa campioană a României, Steaua, și Rapid. Iată programul: marți, ora 17: Steaua — Rapid și Honved — T.S.K.A.; miercuri, ora 17: Rapid — T.S.K.A. și Steaua — Honved; joi, ora 16: Rapid — Honved și Steaua — T.S.K.A.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ PENTRU FIECARE — JOCUL PREFERAT I

Agențiile Loto-Pronosport mai pot primi doar astăzi buletinele de participare la activul concurs Pronosport de miercuri 16 septembrie 1982, care cuprinde meciuri din primul tur al oupelor europene de fotbal. Frumoasele succese înregistrate la concursurile similare anterioare constituie, desigur, cea mai convingătoare invitație de a încerca și dv. să vă numărați mîine printre marii cîștigători. ● Astăzi este, de asemenea, ultima zi de procurare a biletelor cu numerele preferate de dv. pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de mîine — prilej de noi cîștiguri în autoturisme „Dacia 1300” și importante sume de bani, care răsplătesc cu regularitate perseverența și inspirația unui număr tot mai mare de participanți. Și dv. puteți fi unul dintre aceștia, bineînțeles cu condiția de a juca... ● În aceste zile continuă vînzarea biletelor pentru tragerea excepțională Pronoexpres de duminică 19 septembrie 1982, care oferă multiple posibilități de cîștiguri în autoturisme, mari sume de bani și excursii peste hotare. Consultați prospectul tragerii și procurați din timp biletele!

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 8 SEPTEMBRIE 1982. Categ. 2: 1 variantă 100% a 36.949 lei și 2 variante 25% a 9.737 lei; Categ. 3: 11,25 variante a 5.193 lei; Categ. 4: 92,25 a 633 lei; Categ. 5: 211 a 277 lei; Categ. 6: 6.673,50 a 40 lei; Categ. 7: 209,25 a 200 lei; Categ. 8: 3.530,75 a 40 lei. Report la categoria 1: 110.514 lei. Cîștigul de categoria 2 (100%) a fost obținut de Stelian Ionescu din București.

CAMPIONATELE DE CAIAC-CANOE ALE JUNIORILOR II

Rezultatele campionatelor naționale de caiac-canoe ale juniorilor de categoria a II-a, desfășurate săptămîna trecută la Snaagov. K 1 — 500 m: M. Dulcă (Dinamo) 1:58,6; D. Romocea (C.S.S. Triumf) 1:59,8; T. Oancea (Portul Brăila) 2:01,5; C 1 — 500 m: I. Delta (Chimia Rm. Vilcea) 2:10,0; Fl. Ciobanu (Ancora Galați) 2:10,2; D. Chiosea (Portul Brăila) 2:13,6; K 1 F: 1. M. Ciucur (Politehnica Timișoara) 2:07,7; A. Larie (Dinamo) 2:09,0; Fl. Marinescu (Ancora Galați) 2:14,2; K 2 — 500 m: Voinea + U.T. Arad (P. Lupuș — B. Korda) 1:45,6; Dinamo (D. Ionită — V. Grigore) 1:46,6; Steaua (D. Stoian — E. Vlășevan) 1:48,9; C 2 — 500 m: Danubiu Tulcea (M. Fedot — M. Ismailciuc) 1:55,0; SIMARED Baia Mare (V. Fanea — I. Remehan) 1:59,0; Locomotiva București (M. Halpern — C. Alexandrescu) 2:00,6; K 2 F: Politehnica Timișoara (M. Ciucur — E. Csorot) 1:58,0; Dinamo (M. Nițu — M. Cojocoa) 2:00,0; Viitorul București + Constructorul Turnu Măgurele (A. Uleașan — D. Borcan) 2:01,0; K 4 — 500 m: C.S. Brăila (R. Moraru — C. Tîgănuș — C. Bogdan — E. Pavel) 1:36,6; Marina Orșova (S. Cotoi — M. Drăgotol — I. Scolică — St. Mon) 1:37,8.

C.S.S. Galați (S. Olariu — V. Sava — E. Dumitrescu — L. Dan) 1:39,5; K 1 — 1000 m: A. Scolică (Marina Orșova) 4:04,6; M. Dulcă (Dinamo) 4:07,0; D. Romocea (C.S.S. Triumf) 4:11,2; C 1 — 1000 m: I. Delta (Chimia Rm. Vilcea) 4:30,0; D. Ciobanu (Ancora Galați) 4:32,7; D. Chiosea (Portul) 4:33,3; K 4 F: Dinamo (Larie — Nițu — Cojocoa — Ciocchină) 1:46,6; C.S.S. Constanța (Cornea — Hînză — Buciumeață — Mitat) 1:49,0; Viitorul — C.S.S. 2 București (Uleașan — Borcan — Marinache — Jderu) 1:52,3; K 2 — 1000 m: Voinea + U.T. Arad (Lupuș — Korda) 3:44,1; C.S. Brăila (Bogdan — Pavel) 3:46,6; Marina Orșova (Badea — Iagăru) 3:49,3; C 2 — 1000 m: Danubiu (Fedot — Ismailciuc) 4:02,3; SIMARED (Fanea — Remehan) 4:12,2; Delta Tulcea (Petrov — Lifer) 4:12,6; K 4 — 1000 m: Marina Orșova 3:26,5; C.S.S. Galați 3:30,0; Dinamo 3:30,5. Clasament pe echipe: Dinamo 77 p, Marina Orșova 48 p, C.S. Brăila 39 p, C.S.S. Constanța 37 p, Ancora Galați 37 p, Locomotiva București 34 p, Portul Brăila 33 p, Politehnica Timișoara 25 p, Danubiu Tulcea 24 p, SIMARED Baia Mare 22 p, Chimia Rm. Vilcea 21 p etc.

„ARCUL DE TRIUMF”

Atractiv a fost programul de duminică, 6—7 curse prezentînd un interes deosebit. Dintre acestea s-a detașat, firește, premiul semiclasic citat în titlul rubricii noastre. Cu excepția lui Orlande și Toporaș, nepuși încă la punct cu antrenamentul, toți ceilalți cai au dovedit formă, aplomb, stil. Impresionant a fost Harnic în hituri, mîna lui „Pitlou” (V. Moise), care-l cunoștea perfect de la doi ani, făcîndu-ne să regretăm că n-a constituit argumentul major al încredințării superbului roib driverului sus menționat în derby.

În premiul Românești, trei cai au fost la sosire, fotografia dînd cîștig de cauză lui Răsad. Calafat a fost obligat să meargă pe roata a doua o bună parte din traseu, trena susținută dusă de Sațim obligîndu-l pe primul doi armăsari la eforturi mari. A. Ștefănescu, S. Ionescu și G. Popescu merită felicitări pentru modul cum au gîndit și au condus în această cursă.

Doctorul Leonopol a cîștigat relativ ușor la amatori. Ne pare însă rău că Mișu Manea a mînat eufemistic, prezentînd lucrurile riscant, dacă nu periculos, scoțînd cu sau fără vreau doi colegi din cursă, potcînd în finis.

HIPISM

Concluzionăm făcîndu-ne datoria de a constata că a fost o reuniune reușită, prezentarea premiului principal, ca și mica premiere ce se impunea constituînd însă deziderate neîmplinite. REZULTATE TEHNICE. Cursa I: 1. Ogor (N. Boltan) perf. 1:42; 2. Santina, 3. Sunătoarea. Cursa a II-a: 1. Rudy (I. Crăciun) perf. 1:34,7; 2. Istria. Cursa a III-a: 1. Roditor (N. Simion) perf. 1:28,7; 2. Iot. Cursa a IV-a: 1. Trandafir (D. Toduță) perf. 1:30,9; 2. Verdier, 3. Olăraș. Cursa a V-a: 1. Strunga (I. Oană) rec. 1:25,5; 2. Hipolit. Cursa a VI-a: 1. Harnic (V. Moise) rec. 1:25,7; 2. Trucaj, 3. Hrubîța. Cursa a VII-a: 1. Răsad (A. Ștefănescu) perf. 1:30,3; 2. Calafat. Cursa a VIII-a: 1. Renumita (M. Leontopol) perf. 1:28,7; 2. Onix, 3. Crainic. Cursa a IX-a: 1. Harnic (V. Moise) rec. 1:25,4; 2. Hrubîța, 3. Trucaj. Cursa a X-a: 1. Justina (G. Tănase) rec. 1:41; 2. Melin.

TALAZ

TINERII POLOIȘTI DE LA STEAUA — CAMPIONI

La Ștrandul Tineretului din Capitală s-au încheiat întrecerile campionatului național de polo rezervat echipelor de juniori mici. La finele competiției, trei formații s-au aflat la egalitate de puncte, fiind departajate de golaveraj. A cîștigat echipa Steaua, care obține, după o întrerupere de 26 de ani, un nou titlu de campioană. O evoluție foarte frumoasă a avut-o Rapid București, învingătoare în fața principalelor adversare, Steaua și C.S.S. 1 București. Feroviarul a pierdut însă meciul cu C.S.S. 2 București și s-a clasat pe locul III.

Iată cîteva din principalele rezultate: Rapid — Steaua 8—7; Steaua — C.S.S. 1 8—8; C.S.S. 2 — Rapid București 10—7; Rapid București — C.S.S. 1 12—7; Viitorul Cluj-Napoca — C.S.S. 2 8—6; Crișul — Viitorul 8—7; Rapid Arad — Crișul 8—5; C.S.S. 1 — Viitorul 11—6. Clasament final: 1. STEAUA (antrenor Fr. Crișan)

CRIȘUL ORADEA A CIȘTIGAT „CUPA ROMÂNIEI” LA POLO

ORADEA, 13 (prin telefon). La bazinul „1 Mai” de la Băile Felix au luat sfîrșit întrecerile „Cupei României” la polo. După partide viu disputate, trofeul a fost cucerit de formația Crișul Oradea. Iată rezultatele înregistrate: Rapid București — Progresul București 8—5 (2—1, 1—1, 2—1, 3—2); Crișul — Voința Cluj-Napoca 7—5 (1—1, 1—1, 2—1, 3—2); Crișul — Progresul 8—3 (1—2, 1—1, 3—3, 3—2); Rapid — Voința 3—2 (0—0, 1—1, 1—0, 1—1); Progresul — Voința 5—5 (0—2, 2—0, 1—1, 2—2); Crișul — Rapid 7—6 (1—0, 2—3, 4—2, 0—1). Clasament final: 1. CRIȘUL 5 p; 2. Rapid 4 p; 3. Progresul 2 p; 4. Voința 1 p. (Ilie GHIȘA — coresp.).

ÎNTECERE INTERNAȚIONALĂ DE GIMNASTICĂ LA BACĂU

BACĂU, 13 (prin telefon). În localitate a avut loc o interesantă întrecere internațională de gimnastică (fete) între echipele S.C. Bacău și Banya Vespem — Ungaria. Au cîștigat gazdele cu 183,60—171,09. Iată și clasamentul la indivi-

CONCURSUL REPUBLICAN

La sfîrșitul săptămîinii trecute au avut loc, pe stadionul „23 August” din Capitală, întrecerile conținînd pentru etapa a IV-a a Concursului republican pe grupe de probe și, în paralel, pentru cele ale Concursului republican de tineret. Disputele, „văduvite” de absența primilor performeri ai țării (prezenți la C.E. de la Atena), ca și a altor atleți frunțași, care au lipsit motivat, dar mai ales...nemotivat, au oferit totuși un spectacol agreabil, în special datorită surprizelor înregistrate. Spunînd aceasta avem în vedere înfrîngerile unor atleți care porneau drept favoriți indiscutabili: N. Bindar la aruncarea ciocanului, Mariana Lengyel la fusc sau P. Palfy la 110 mg. Un rezultat care se cere remarcat: 2,22 m la înălțime — Constantin Militaru (Steaua).

Rezultate tehnice (atleții la care se specifică locul ocupat contează pentru concursul republican de tineret): BĂIEȚI — 100 m: 1. C. Dediu (Univ. Bv.) 10,95; 2. P. Stanciu (Știința C-ța.) 10,95; 200 m: 1. A. Grigore (Dinamo) 21,91; 2. C. Dediu 22,12; 400 m: 1. R. Drăgășanu (Dinamo) 48,69; 2. A. Glăvan (C.F.R. Cv.) 48,80; M. Boroiu (C.S.U. — I.E.F.S.) 49,35; 3. D. Preoteșcu (C.S.U. — I.E.F.S.) 49,38; 800 m: 1. P. Drăgoescu (Steaua) 1:49,15; 2. I. Stole (Dinamo) 1:49,34; 1500 m: 1. E. Enăchilou (A.S.A. Sibiu) 3:46,0; 2. L. Darvas (C.S.S. 2 Sf. Gheorghe) 3:46,26; 3. M. Postocă (Steaua) 3:46,42; 5000 m: 1. Enăchilou 14:06,18; Gh. Sandu (Dinamo) 14:06,68; 2. Postocă (Steaua) 14:07,75; 10000 m: 1. D. Mihail 30:10,84; 2. E. Stănilă (Tirnavale Blaj) 30:30,20; 110 mg: 1. D. Siligeanu (Rapid) 14,50; 2. Z. Gôngörszy (C.S.U. — I.E.F.S.) 14,67; P. Palfy (Univ. Cluj-Nap.) 14,69;

Cam

(Urn ori la po și a ajuns fu piram Iată de c privească confrunat mult mai rile cu V. mult mai tids cu Po bătă, de i Pentru că chipa din Dinamo a convingăto campionat. surprinsă cior greșit dificultate atacurile i siguri — chiar mai lui Nemțea sena pe g gust” și l bacher și c zbătut, înd Custov, da poartă, deș șuteuri per tacanții a neinspirăi. tuși, faptul

pei. Din pregătire cate, por her, care a ciorul d tehnică e următorii dovani și Jäger, Sepi fărani, Igna funlași: M Pamfil Rac ghiarșu — mîrșeau, Ene, D. M bău și Las

Real Mac mației mar: etapă a Cu teptată să Mare, cu u tăzi, în jur tim că form țigătoare d campioanel 1955—56, 19: 59, 1959—60 trei ori — competiții (1980—81) a lungul anil

„CUP

3000 m obs C-ța) 8:43,7 (Steaua) 8:11 (pelul Galați) 1. Dinamo 4 43,46; 3. Pet 4 X 400 m: 2. Steaua 3: C. Militaru Albu (Steaua) 11,76; R. Stănescu Dicoancă („P 2. R. Enescu m. J. I. Gru 4,40 m; trip (Știința Bacă (Rapid) 15,82 15,75 m; 2. (Rapid) 7, 2,22 m la înălțime — Constantin Militaru (Steaua).

„CUP

BRAȘOV, Cea de a V cliste „Cupi mai dificilă acum. Etapa cu plecarea Hîlchiu — C Rînov — Ft Polana Braș Pînă pe st spre Fundata donat Mircea apoi la cobor grosul plutor de sportivi, vertiginos s Durițea s Rînov a fă

peră ca Augustin...

Craiova in așteptarea Fiorentinai

(Urmare din pag. 1)

vină la formă din campionatul trecut, iar reîntrirea lui Tălar are darul de a accelera tempoul acțiunilor ofensive. „Ne lipsește mult Augustin, jucătorul nostru de pătrundere în forță, din linia a doua, sublinia antrenorului Dumitru Nicolae-Nicușor. El a făcut antrenamentele necesare pentru a reîntra în echipă și sperăm să fie apt de joc la ora meciului cu „Dukla”. Ieri, Dinamo a efectuat două antrenamente cu caracter fizico-tehnic-tactic, astăzi fiind programate ultimele, dinaintea meciului.

Dukla Praga a jucat duminică, în a patra etapă de campionat, cu Inter Bratislava și a terminat la egalitate, 1-1. Campionii Cehoslovaciei (iată formația lor din partida cu Slavia, din etapa a 3-a: Strossik - Novak, Fiala, Jeslinek, Klucky - Cabala, Rott, Nehoda, Stambacher - Vana, Kriz) vor sosi astăzi, la prinz, în Capitală.

Meciul de miine va fi condus de o brigadă de arbitri din Ungaria, avându-l la centru pe K. Palotai.

Laurențiu DUMITRESCU

la Baia Mare

intilnind în competiții europene, pe Dinamo (3-1 și 5-3 în 1962-64) și pe F.C. Argeș (3-1 și 1-2 în 1972-73). Din formația antrenată de celebrul Alfredo Di Stefano fac parte, printre alții: Camacho, Gallego, Santillana, Juanito, Del Bosque - cunoscuți internaționali spanioli, precum și Sticlike - component al reprezentativei R. F. Germania, în ultima ediție a campionatului mondial. În cursul după-amiezii de azi Real Madrid va efectua o ședință de pregătire, cu caracter de acomodare, pe terenul stadionului „23 August” din localitate, care va găzdui miercuri începând de la ora 17, partida dintre F.C. Baia Mare și „11”-le madrilen.

La Baia Mare domnește o atmosferă caracteristică marilor evenimente sportive. Se așteaptă o asistență record. Vremea este frumoasă, excelentă de joc. Conducerea partidei a fost încredințată unei brigăzi din Austria, avându-l la centru pe Frenz Voehel.

Mihai IONESCU

Atunci, Universitatea Craiova nu prea avea experiență internațională. La drept vorbind, istoria europeană a craiovenilor cu acea calificare de răsunet a început. Pentru că Fiorentina era (și este) un nume în fotbalul internațional. Dintre performerii din '73 au mai rămas pe „corabia olteană” antrenorul Constantin Oțet (atunci, secundul lui Cernăianu), Ștefănescu (titular, la Florența, intrat în ultimele 13 minute, la Craiova, în locul lui Taralungă), Balaci (prezent 20 de minute, la Florența în locul lui Marcu, titular o repriză în meciul retur) și... Sebastian Domoziță care a transmis (și va transmite) partida la radio. Din lotul italian au rămas Antognoni, ajuns, astăzi, în toga de campion al lumii, și „virful” De Sisti, actualmente antrenorul principal al Fiorentinai.

În cei nouă ani, s-au schimbat multe. Universitatea Craiova a ajuns un nume în arena internațională, eliminarea lui Leeds, de acum trei ani, și egalul de la München, din primăvară, în fața lui Bayern, în turul III al C.C.E. având un larg ecou. Fiorentina are doi

Corvinul manifestă optimism

(Urmare din pag. 1)

tate, antrenorul Remus Vlad, asistat de Mircea Lucescu (care însoțește delegația hunedoreană în calitate de reprezentant al F.R.F.), și-a convocat elevii la o scurtă ședință de pregătire, la lumina reflectoarelor, pe stadionul clubului gazdă. Au participat toți jucătorii care au făcut deplasarea și anume: Ioniță și Alexa - portari, Rednic, Dubincuc, Andone, Bogdan, Bucur și Bădălaş - fundași, Petcu, Oncu, Klein și Nițșă - mijlocași, Gabor, Dumitrache, Vrinceanu și Tirnoveanu - înalțași. Acest antrenament cu caracter fizic s-a încheiat cu un joc la două porți. Beneficiind de vremea frumoasă de aici, căldura fiind suportabilă, luni, jucătorii hunedoreni au mai efectuat două antrenamente, al doilea având loc seara chiar pe stadionul

Lebenau, cel care va găzdui miercuri partida, programată de la ora 19,30 (20,30 ora Bucureștiului). Atmosfera din cadrul lotului este optimistă, anticipându-se o evoluție bună la debutul echipei hunedorene într-o competiție europeană. Și acum citeva vești din tabăra adversarei noastre de miercuri A. K. Graz a susținut până acum 4 meciuri în campionat, acumulând doar 3 puncte și se află pe locul 11 în clasament, deși a jucat trei partide pe teren propriu. În ultima etapă a pierdut acasă meciul cu Austria Klagenfurt (scor 2-4), rezultat care ridică cota de îngrijorare a antrenorului Gustl Starek, și nu numai a lui. Meciul de miercuri, va fi condus de o brigadă de arbitri din Cehoslovacia, avându-l la centru pe Josef Marko.

Mircea TUDORAN

CAMPIONATUL ȘI OBLIGAȚIILE REPREZENTĂRII INTERNAȚIONALE

Destule lucruri de reținut după această a 6-a etapă desfășurată simțită în Divizia „A” și care a marcat scurgerea primei treimi din întregul traseu al turului. Strict statistic vorbind, cu clasamentul în față, se desprinde performanța Sportului studențesc, autoarea unei frumoase serii de șase victorii din tot atâtea posibile, ca și saltul spectaculos al lui F. C. Bihor, care dintr-o echipă venită din „B” se trezește pe podium, lângă campioana Dinamo și înaltele Universități Craiova, două dintre „reperele” de referință într-o ierarhie a competițiilor intercluburilor.

O etapă situată între două importante momente internaționale, al reprezentativei și acela al echipelor de club participante la cupele europene, ne îndeamnă însă la aprecieri în afara cifrelor, mai ales când acestea nu se află în deplină concordanță cu faptele; pentru că, iată, Sportul studențesc, prea irascibilă simțită în teren, prea zgircită în a ne oferi faze de fotbal la înălțimea... liderului, nu ni s-a părut totuși superioară Stelei (la nivelul distanței din clasament), deși echipa din Ghencea era lipsită de Sameș (suspendat) și Șt. Popa (bolnav). Două din piesele grele ale formației; pentru că, tot în această etapă nici Dinamo, nici Universitatea Craiova, nici Corvinul Hunedoara, nu ne-au lăsat să înțelegem, prin comportarea lor, că așteaptă cu necesară încredere în potențialul lor meciurile de miercuri cu Dukla Praga, Fiorentina și, respectiv, Graz. Și dacă să zicem, Dinamo și Corvinul, în locul unui test concludent, au preferat să-și păstreze din forțe pentru confruntările din cupele europene -

Gheorghe NICOLAESCU

la gindul că... oricum nu vor pierde disputele cu Politehnica Iași și C.S. Tirgoviște - în ceea ce o privește pe Universitatea Craiova ea nu poate motiva în nici un fel acest scor de forfait la care a pierdut jocul de la Timișoara. Acolo unde, în acest sezon, și F. C. Argeș și Politehnica Iași au luat punct de la „Poli”. Se pare că lipsuri mai vechi - o insuficiență coeziune morală, cu fisuri vizibile în partidele disputate în deplasare, unde este mai greu - și mai noi (plecarea antrenorului C. Oțet din localitate, pentru a studia jocul Fiorentinai, fără a lăsa un înlocuitor pe măsură), au stat la baza acestui nedoriț 0-3 înaintea importantului joc cu echipa lui Antognoni, Graziani, Passarella, Bertoni. De la Timișoara, unde s-a deplasat și în calitate de observator federal, antrenorul secund al echipei naționale, Mircea Rădulescu, a plecat la Craiova împreună cu jucătorii Universității. Ca unul care timp de aproape un an de zile, alături de Mircea Lucescu, a muncit și contribuit la încheierea unei echipe naționale, M. Rădulescu împreună cu C. Oțet pot să asigure până la ora meciului cu Fiorentina un cadru de lucru, o ambianță prielnică obținerii unui rezultat bun. Așa cum există la echipa noastră reprezentativă. Și cînd te gîndești că lucrurile ar trebui să stea altfel, CAMPIONATUL fiind acela care să servească echipa reprezentativă... Așa cum se întâmplă, de fapt, peste tot în lumea fotbalului competitiv, atît la nivelul formațiilor de club, cît și, în mod firesc, la acela al echipelor naționale. Legătura este de la cauză la efect...

Gheorghe NICOLAESCU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● S-AU PUS ÎN VINZARE, la casele obșnuite, biletele de intrare la meciul Dinamo - Dukla Praga, din cadrul C.C.E. Pentru elevi și studenți - bilete cu preț redus.

● ASTAZI, LA SLATINA, cu începere de la ora 17, va avea loc un interesant joc amical între divizionara „B” din localitate (I. P. Aluminii) și F.C. Argeș.

INERET LA ATLETISM

(Farul Obanului) 24,27, 1. S. Manea (Rapid) 24,45, 2. S. Popescu 24,98; 400 m: 1. S. Manea 54,39, 2. F. Rohozneanu (C.S.M. Craiova) 55,16, 3. L. Romanic (C.A. Roman) 55,54; 600 m: 1. M. Junghiatu (Metalul) 2:03,90, 2. M. Simlanu (C.S.S. „Poli” Tim.) 2:04,85, 3. A. Mitrea (C.S.U.-I.E.F.S.) 2:04,98; 1500 m: 1. Junghiatu 4:19,97, Mitrea 4:20,98, 2. M. Ghile (C.S.M. Zalău) 4:21,62, 3. S. West (C.S.S. Cetate Deva) 4:22,71; 3000 m: 1. D. Vieru (C.S.S. Botoșani) 9:35,09, 2. G. State (Vultur Vaslui) 9:36,29, 3. M. Stănescu (C.S.S. Caracal) 9:36,37; 100 mg: 1. I. Dumitrașcu (Rapid) 13,81, 2. M. Vlăsceanu (C.S. Tg.) 13,86; înălțime: N. Vasile (Dinamo) 1,74 m, 1. M. Bălănescu (Rapid) 1,74 m, 2. M. Matei (Steaua) 1,74 m, 3. C. Ivașcu (Rapid) 1,70 m; lungime: 1. M. Icu (Metalul Huned.) 6,14 m, 2. M. Vlăsceanu (C.S. Tirgov.) 6,04 m, 3. D. Olănescu (Vulturul) 5,66 m; disc: 1. S. Săpunaru (Dinamo) 57,26 m, 2. M. Lengyel (C.S.M. Cv.) 56,88 m; suliță: E. Zörgö-Radvly (Univ. Cj-Nap.) 57,38 m, 1. C. Dobrinolui (Muscelul Cl. Muscel) 53,72 m; greutate: M. Borș (Dinamo) 106,06 m, 1. L. Isac (Metalul) 14,71 m, 2. C. X. 100 m: 1. Rapid 47,03, 2. C.S. Tirgoviște 47,84 X 400 m: 1. C.S.S. Cetate Deva 8:44,73, Metalul 3:47,12.

Andi VILARA, coresp.

BO” LA CICLISM

În frunte, pe ultima parte a urcușului, s-au instalat dinamoviștii C. Căruțașu și Tr. Sârbu, V. Mitrache (CSS 1 Buc.) și Gh. Butaru (Metalul Plopeni), care au terminat etapa în această ordine: 1. C. Căruțașu 2 h 57:15, 2. Tr. Sârbu 2 h 57:20, 3. V. Mitrache 2 h 57:27, 4. Gh. Butaru 2 h 57:39. Înaintea ultimei etape de marți - circuit în Brașov pe str. De Mijloc - cu startul la ora 9,30; în clasamentul general individual conduce Traian Sârbu.

Carol GRUIA - coresp.

REZULTATELE ETAPEI A IV-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

- SERIA I Laminorul Roman - Siretul Bucecea 0-0, Siretul Pașcani - Avintul Frasin 2-1 (1-1), Celuloza Piatra Neamț - Cristalul Dorohoi 2-0 (1-0), C.F.R. Pașcani - Chimia Fălticeni 2-1 (2-0), Constructorul Iași - TEFRO Iași 4-1 (1-1), Minerul Vatra Dornei - A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 4-0 (1-0), Cetatea Tg. Neamț - Metalul Botoșani 1-0 (1-0), Metalul Rădăuți - Zimbru Siret 2-2 (1-1). Pe primele locuri în clasament, după etapa a IV-a: 1. MINERUL VATRA DORNEI 6 p (8-2), 2. Celuloza P. Neamț 6 p (8-4) - 3 victorii, 3. Constructorul Iași 6 p (8-2) - 2 victorii, 4. Siretul Pașcani 6 p (6-5)... pe ultimele: 15. Siretul Bucecea 1 p (2-6), Metalul Botoșani 0 p (2-6).
- SERIA A II-a Letea Bacău - Victoria Guguști 3-0 (1-0), Relonul Săvinești - DEMAR Mărășești 3-1 (2-0), Gloria Focșani - Constructorul Sf. Gheorghe 2-0 (0-0), Partizanul Bacău - Aripile Bacău 4-0 (2-0), Minerul Comănești - Petrolul Moinești 2-0 (1-0), Lucea-fărul Adjud - Minerul Baraolt 1-0 (1-0), Metalul Sf. Gheorghe - Azot T.C.M. Săvinești 7-0 (2-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej - Viticulorbul Pandu 1-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. PARTIZANUL BACĂU 6 p (11-3), 2. Gloria Focșani 6 p (8-2), 3. Lucea-fărul Adjud 5 p (8-4)... pe ultimele: 15. Azot T.C.M. Săvinești 0 p (8-3) - sancționată cu -10 p pentru neîndeplinirea baremului stabilit de F.R.F. în campionatul precedent.
- SERIA A III-a Avintul Matca - Metalul Buzău 2-2 (0-1), FEPA 74 Birlad - Carpați Neheiu 0-1 (0-1), Victoria Tecuci - D.V.A. Portul Galați 4-0 (1-0), Arrubium Măcin - Chimia Brăila 1-0 (0-0), Ancora Galați - Ruimentul Birlad 1-1 (1-0), Petrolul Brăila-Ianca - Laminorul Brăila 1-0 (0-0), Olimpia Rm. Sărat - S.N. Tulcea 1-1 (0-0), Chimia Buzău - Progresul Isaccea 5-0 (3-0). Pe primele locuri: 1. ARRUBIUM MĂCIN 6 p (9-2), 2. Olimpia Rm. Sărat 6 p (8-3), 3. Chimia Brăila 5 p (11-2), 4. Metalul Buzău 5 p (9-5)... pe ultimele: 14. Avintul Matca 3 p (6-9), 15. S.N. Tulcea 3 p (3-7), 16. FEPA 74 Birlad 2 p (1-0).
- SERIA A IV-a Rapid Fetești - Chimpex Constanța 3-1 (2-1), Portul Constanța - I.S.C.I.P. Ulmeni 4-0 (2-0), Vitorul Chirnoși - Victoria Tândărei 1-0 (1-0), Unirea Slobozia - Șoimii Cernavodă 4-0 (1-0), Flacăra Urziceni - Metalul Mangalia 3-0 (1-0), Constructorul Călărași - Canal Basarabi 2-1 (1-0), S.N. Oltenița - Voința Constanța 4-0 (1-0), Cimentul Medgidia - Granitul Badabag 3-0 (1-0). În meci restanță (etapa a II-a), Constructorul Călărași - Voința Constanța 2-0. Pe primele locuri: 1. CIMENTUL MEDGIDIA 7 p (10-3), 2. Portul Constanța 6 p (10-2), 3. Unirea Slobozia 6 p (9-2)... pe ultimele: 15. I.S.C.I.P. Ulmeni 1 p (2-9), 16. Canal Basarabi 1 p (2-10).
- SERIA A V-a Polana Cîmpina - Aversa București 2-1 (1-0), A.S.A. Mizil - Abatorul București 2-0 (0-0), T.M. București - Caraimanul Buznești 6-0 (3-0), Metalul Plopeni - I.C.S.I.M. București 1-0 (0-0), Viscofil București - Petrolul Băicoi 1-0 (1-0), Minerul Filipești de Pădure - Chimia Brazi 0-0, Danubiana București - Carpați Sinaia 2-0 (0-0), Lucea-fărul București - Flacăra regiș București 1-1 (1-1). Tehnometal București nu a jucat. Pe primele locuri: 1. T.M.B. 6 p (11-4), 2. Metalul Plopeni 6 p (4-0), 3. Polana Cîmpina 6 p (6-3) - din trei jocuri, 4. Viscofil București 6 p (3-1)... pe ultimele: 14. Aversa București 2 p (4-5) - din trei jocuri, 15. Minerul Filipești 2 p (2-4), 16. I.C.S.I.M. București 1 p (2-5).
- SERIA A VI-a Constructorul Pitești - F.C.M. Chimia Giurgiu 3-1 (2-0), Cimentul Fieni - Cetatea Tr. Măgurele 2-0 (0-0), Dunărea-Venus Zimnicea - Metalul Mija 3-1 (1-1), Progresul Topoloveni - Dacia Pitești 2-2 (0-1), Muscelul Cîmpulung - Electronistul Curtea de Argeș 5-1 (3-1), Chimia Găești - Petrolul Videle 1-0 (1-0), Electrica Titu - Flacăra Moreni 4-2 (2-2), Chimia Tr. Măgurele - Petrolul Bolintin 3-1 (1-0). Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 7 p (9-4), 2. Dunărea Zimnicea 5 p (8-3), 3. Dacia Pitești 5 p (9-6)... pe ultimele: 14-15. Electrica Titu 3 p (5-7), Cetatea Tr. Măgurele 3 p (6-8), 16. Progresul Topoloveni 1 p (5-10).
- SERIA A VII-a Lotru Brezoi - I.P.C. Slatina 1-1 (0-1), Armătura Strehăia - Minerul Horezu 2-0 (0-0), Mecanizatorul Șimian - Metalurgistul Sadu 1-0 (1-0), Electroputere Craiova - Recoita Stoicanești 2-1 (1-1), Petrolul Tîceni - Vitorul Drăgășani 1-0 (1-0), C.F.R. Craiova - Constructorul Craiova 1-2 (0-1), Jiul Rovinari - Progresul Corabia 2-0 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal - Dunărea Calafat 3-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL CRAIOVA 6 p (6-3), 2. Electroputere Craiova 5 p (8-2), 3. Jiul Rovinari 5 p (6-2)... pe ultimele: 14. Lotru Brezoi 3 p (5-7), 15. Dunărea Calafat 3 p (1-6), 16. Recoita Stoicanești 2 p (6-6).
- SERIA A VIII-a Minerul Oravița - Minerul Ceretej 3-0 (1-0), C.F.R. Arad - Minerul Anina 1-1 (1-1), Dierna Orșova - Șoimii Lipova 4-0 (2-0), Minerul Moldova Nouă - Constructorul Timișoara 1-1 (0-1), Unirea Sînnicolau Mare - Victoria Ineu 1-0 (1-0), Metalul Bocea - Celuloza Drobeta Tr. Severin 5-0 (2-0), Unirea Tomnatic - C.F.R. Victoria Caransebeș 3-1 (3-1), Vulturii IURT Lugoj - Frontiera Curtici 3-1 (0-0). Pe primele locuri: 1-4. C.F.R. VICTORIA CARANSEBEȘ 6 p (7-4), Vulturii Lugoj 6 p (7-4), Dierna Orșova 6 p (7-4), Unirea Tomnatic 6 p (6-3)... pe ultimele: 16. Celuloza Drobeta T.S. 2 p (2-11), 16. Frontiera Curtici 6 p (3-9).
- SERIA A IX-a Inter Sibiu - Minerul Poroșeni 1-1 (0-0), Minerul Lupeni - Unirea Alba Iulia 3-0 (1-0), Șurianul Sebeș - C.F.R. Simeria 6-1 (3-0), Mecanica Alba Iulia - Minerul Ghelar 1-0 (1-0), Minerul Ștînța Vulcan - Victoria Călan 2-0 (1-0), Explorări Deva - Dacia Orăștie 2-2 (2-0), Minerul Aninoasa - Metalul Aiud 1-1 (0-0), Soda Ocna Mureș - Textila Cisnădie 3-1 (2-0). Pe primele locuri: 1. MINERUL LUPENI 6 p (10-3), 2. Dacia Orăștie 5 p (10-4), 3. Minerul Ghelar 5 p (7-2), 4. Unirea Alba Iulia 5 p (9-7)... pe ultimele: 15. Metalul Aiud 2 p (3-5), 16. Minerul Aninoasa 2 p (3-6).
- SERIA A X-a Bihorul Beiuș - Chimia Tâg-

nad 1-1 (0-1), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Bihoreana Marghita 1-0 (0-0), Unirea Valea lui Mihal - Oașul Negrești 4-0 (2-0), Olimpia Gherla - C.E.M. Cluj-Napoca 1-0 (0-0), C.F.R. Cluj-Napoca - Rapid Jibou 4-1 (2-0), Silvana Cenu Silvaniei - Minerul Sărmășag 2-1 (2-0), Sticla Arieșul Turda - Minerul Or. dr. Petru Groza 3-1 (1-1), Voința Oradea - Victoria Carei 2-2 (1-0). Pe primele locuri: 1. MINERUL OR. DR. P. GROZA 6 p (8-4), 2. C.F.R. Cluj-Napoca 5 p (13-7), 3. Victoria Carei 5 p (7-4)... pe ultimele: 15. Voința Oradea 1 p (6-8), 16. Rapid Jibou 1 p (2-14).- SERIA A XI-a Minerul Baia Sprie - Minerul Baia Borșa 0-0, Avintul Reghin - Bradul Vișeu 3-0 (1-0), Unirea Seini - Lăpușul Tg. Lăpuș 3-0 (2-0), Metalotehnica Tg. Mureș - Oțelul Reghin 2-1 (2-0), Minerul Băiuș - CUPROM Baia Mare 1-0 (0-0), Minerul Băița - Textila Năsăud 2-0 (1-0), Minerul Rodna - Mureșul Luduș 3-0 (1-0), Foresta Bistrița - Sticla Bistrița 3-1 (1-0). Pe primele locuri: 1. AVINTUL REGHIN 7 p (9-4), 2. Minerul Rodna 6 p (8-1), 3. Minerul Băița 6 p (9-5)... pe ultimele: 14. Sticla Bistrița 2 p (5-8), 15. Mureșul Luduș 2 p (3-0), 16. Lăpușul Tg. Lăpuș 2 p (3-9).
- SERIA A XII-a Tractorul Mercurea Ciuc - Progresul Odorhelu Secuiesc 2-3 (2-3), Utilajul Făgăraș - Torpedo Zărnești 2-1 (0-0), Metalul Sighișoara - Măgura-Mobila Codlea 3-0 (0-0), Tractorul Brașov - Metrom Brașov 2-1 (1-0), IMIX Agnita - Mureșul Toplița 2-0 (1-0), Unirea Cristuru Secuiesc - Chimia Or. Victoria 2-1 (2-1), Textila Prejmer - Nitramonia Făgăraș 1-1 (1-1), I.C.I.M. Brașov - Minerul Bălan 3-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 6 p (6-2), 2. Nitramonia Făgăraș 5 p (5-2), 3. Metalul Sighișoara 5 p (4-3)... pe ultimele: 15. I.C.I.M. Brașov 2 p (5-3) - sancționată cu -2 p pentru neîndeplinirea baremului stabilit de F.R.F. în campionatul precedent, 16. Tractorul M. Ciuc 1 p (3-8). Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

LUPTĂ STRINSĂ ÎN TURNEUL FEMININ DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

Favoritele se impun în turneu; internațional feminin de șah de la Timișoara. După disputarea a 5 runde, în fruntea clasamentului se află două concurențe, marea maestră Tatiana Lemaciko și maestra internațională Dana Nuțu-Terescenko cu câte 3½ p. Șahista bulgară a câștigat, după întrecere, o importantă partidă la Tunde Csonkies, iar în runda a 5-a a remizat cu marea maestră Tereza Stadler. Dana Nuțu-Terescenko a înscris două

egalități, cu Eleonora Gogălea și Maria Grosch. În imediată apropiere a liderelor se află 4 jucătoare care au acumulat câte 3 puncte: Tunde Csonkies, Hanna Erenska (învingătoare în fața Eugeniei Ghindă), Eleonora Gogălea (care a obținut, în runda a 5-a, prima victorie, la Judita Kantor) și Petra Feustel. Le urmează, cu 2½ puncte, Tereza Stadler, Maria Grosch și Gertrude Baumstark, ultimele două fiind autoare a 5 remize consecutive.

ATLETISMUL ROMÂNESC ÎN PLUTONUL MARI PERFORMANȚE

(Urmare din pag. 1)

de... valoarea încercărilor secundare

Știam că întrecerile de la Atena reprezintă o încercare dificilă pentru atletismul românesc, acum, la jumătatea ciclului olimpic, după o perioadă destul de lungă în care succesele ne cam ocoliseră în competițiile de anvergură pe stadion. Obiectivele fixate pentru Atena — 2 medalii și 15 puncte — fuseseră stabilite prin prisma competițiilor nesatisfăcătoare de la Jocurile Olimpice de la Moscova, unde nici un atlet român nu urcase pe podiumul de premiere.

Ne-am temut, să fim sinceri, de acest examen, în care frunții atletismului nostru aveau misiunea să confirme unele performanțe de valoare obținute în prima parte a sezonului, să demonstreze că impresia drumului ascendent pe care s-a înscris atletismul nostru în ultimul timp este într-adevăr o realitate. De la bun început, trebuie să spunem că examenul a fost trecut. Delegația noastră se întoarce de la Atena cu 3 medalii, una de aur, VALI IONESCU la săritura în lungime, două de argint, ANIȘOARA CUȘMIR la lungime și MARICICA PUICA la 3000 m și 24 de puncte, depășind orice realizare anterioară la competiția continentală, precum și obiectivele fixate. Reprezentarea la nivel de vîrf ne bucură, pentru că știm cât de greu se pătrunde în elita europeană a atletismului. Dar Vali, Anișoara și Maricica (care poate adăuga și un loc 4 la 1500 m, foarte aproape de podium) au dovedit în luptă directă cu cele mai bune adversare din Europa (și din lume putem spune, avînd în vedere „greutatea specifică” a atletismului feminin de pe continentul nostru) că sînt mari vedete ale atletismului mondial, oficializîndu-și statutul acordat de performanțele obținute în iulie și august. Am trăit un puternic sentiment de mîndrie cînd ziaristi prezenți la Atena și-au exprimat admirația față de superclasa celor mai bune săritoare în lungime ale lumii, Vali Ionescu și Ani-

șoara Cușmir, sau față de tenacitatea Maricicăi Puică, singura adversară pe potrivă a valoroasei „armada” a semifondistelor sovietice. La nivelul elitei, atletismul nostru a făcut un pas înainte, leșînd din supărătorul anonim în care îl aruncase ultima Olimpiadă.

Completînd bilanțul, se cuvine să subliniem și un alt aspect îmbucurător: 14 din cei 18 atleți pe care i-am trimis la „europene” au reușit clasări în finale, între primii 8 în probele respective. Doina Melinte (800 m), Bedros Bedrosian (triplusalt) și ștafeta feminină de 4x400 m (Iboia Korodi, Cristina Cojocaru, Elena Tărlă, Daniela Matei) au ocupat locul șase, Florența Crăciunescu și Ion Zamfirache (disc) locul 7, Mihaela Loghin (greutate) și Iosif Nagy au încheiat, în probele lor, grupul finaliştilor. Acest număr ridicat de prezențe în finale este o dovadă de consistență, dar trebuie să spunem că nu toate aceste clasări sînt onorabile, unele reprezentînd, mai degrabă, contraperformanțe. Dacă ne putem declara satisfăcuți cu pozițiile ocupate de Bedrosian, Zamfirache sau Nagy (inedite pentru ei), nu același lucru îl putem spune despre Doina Melinte sau Florența Crăciunescu. Așteptam mai mult de la campiona europeană de sală la 800 m, credeam că va urca pe podium, îi acordam chiar, gîndindu-ne la acel 1:55,05 care domină și acum, după „europene”, topul sezonului, șanse la titlu. Doina a fost întrecută însă, în afară de Mineeva și Veselkova, de atlete pe care le dominase în acest sezon, Januchta (pe care o întrecuse categoric la Varșovia și Budapesta) și Ulrich (devansată cu o jumătate de secundă la Bruxelles cu 10 zile înaintea „europenelor”). În timp ce Margrit Klinger (R.F.G.) și-a îmbunătățit cu peste 2 secunde recordul personal și a urcat pe podium, Melinte a alergat în finală cu aproape 5 secunde sub recordul ei personal...

Corina Țîfrea (locul 10 la heptatlon) și Ion Oltean (semifinalist la 110 m) nu puteau spera la mai mult, aceasta

DUPĂ C.M. DE LUPTE GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

Cu mai puțin de 5 luni în urmă, rezultatele de la campionatele europene de la Varna se inscriau în zona unei comportări sub cerințe și posibilități. Cum s-a ajuns la „bilanțul Katowice”? Două sînt, după părerea noastră, explicațiile: 1) infuzia de tineret, procesul de asimilare în echipă căpătînd vigoare și eficiență și confirmînd orientările antrenorilor și ale federației de specialitate, Marian Ștefan, Nicolae Zamfir, Ilie Matei ca și Constantin Uță (în ciuda unor rezultate nu tocmai spectaculoase) dovedindu-se

elemente cu mari posibilități de afirmare și consacrare în arena internațională; 2) analiza realistă, responsabilă, a deficiențelor semnalate la Varna în pregătirea echipei noastre reprezentative și adoptarea unor măsuri ferme care n-au rămas pe hirtie, în planurile tehnico-metodice ale antrenorilor sau la Biroul federal, ci au fost aplicate cu aceeași exigență cu care au fost elaborate. Pentru că, de fapt, cei 7 luptători români care au concurat cu șanse pentru medalii au fost aceiași care au evoluat și la „europene”, cum spuneam, în general cu rezultate mult mai slabe. Dar, despre acest capitol al pregătirii la un nivel superior ar mai trebui spuse cîteva lucruri. Întreaga echipă a avut la Katowice „suflu”, o pregătire fizică excelentă, vizibilă la toți componenții lotului, dar mai ales la Ștefan Rusu și la acea „mașină de măcinat”, cum i se spune acum lui Ștefan Negrișan. Băieții noștri au câștigat FORȚA și nu puțin au fost adversarii care au simțit „pe plelea lor”, acest lucru. S-a îmbunătățit considerabil lupta la parter, atît în atac cît și în apărare, capitolul destul de deficiente la C.E. de la Varna. Pe acest fond, a crescut nu artificial, ci cu deplină acoperire, încrederea în forțele proprii, dorința și ambiția victoriei, într-un cuvînt moralul sportivilor (chiar și al antrenorilor), care de data aceasta nu mai tremurau de „frica sorților”, ci așteptau „împerecherile” decizi să facă față oricăror neșanse. Așa se face că Ștefan Rusu a fost... Ștefan Rusu, marele campion de la Ciudad de Mexico (1978), că Ion Draica și Vasile Andrei au „urcat pe scara valorilor”, că Ștefan Negrișan a luat o serioasă opțiune pentru... Los Angeles, sau că debutantul Nicolae Zamfir a fost și el

★ ★ ★

VARȘOVIA, 13 (Agerpres). — Agențiile internaționale de presă, în relatările despre campionatele mondiale de lupte greco-romane încheiate duminică în orașul polonez Katowice, menționează, între altele și succesul sportivilor români, care au reușit să cucerească 5 medalii (una de aur prin Ștefan Rusu) și să se situeze pe locul trei în clasamentul pe națiuni. Aliniînd o formație în care au evoluat mai mulți luptători tineri, selecționata română a întrecut la numărul de medalii redutabila echipă a Bulgariei și alte formații consacrate în sportul luptelor greco-romane, cum sînt cele ale Ungariei, Iugoslaviei și Suediei. Agenția poloneză P.A.P. relevă buna comportare a luptătorului

la un pas de medalia de aur. Altădată am avut serioase și întemeiate motive să atenționăm federația de specialitate, colectivul de tehnicieni pentru o serie de minusuri în organizarea și desfășurarea pregătirilor, pentru o serie de concesii făcute sportivilor în dauna rezultatelor. De data aceasta, ne simțim obligați să subliniem importantul salt de calitate și deplină responsabilitate cu care s-a muncit în vederea participării, pe măsura tradiției, a condițiilor și așteptărilor, la această ediție a campionatelor mondiale.

Într-una din avangronicile noastre ne exprimăm părerea că echipa României — cu consacrați și debutanți — poate să se afirme la C.M. de la Katowice și că la această ediție a „mondialelor” (programată la jumătatea ciclului olimpic) se va contura poate o nouă „echipă de aur”, din care nu mai fac parte astăzi o serie de performeri de renume mondial: Constantin Alexandru, Nicu Gingă, Ion Păun ș.a. Ne bucurăm foarte mult să putem afirma acum — avînd mărturia celor 5 medalii — că o asemenea echipă a început să fie făurită. Ceea ce, desigur — o știu prea bine toți factorii cu atribuții în sportul luptelor — nu înseamnă cîtuși de puțin o invitație la relaxare, la automulțumire, la odihnă. Au fost și neajunsuri, mai sînt destule de făcut, sînt necesare noi căutări și eforturi. Am început să „urcăm” din nou în ierarhia sportului luptelor greco-romane. Piscurile cele mai înalte nu sînt departe, ne par acum foarte aproape, dar trebuie să fim atenți! Sîntem însă acum la ora împlinirii unor mai vechi dorințe și vrem să cinstim această oră așa cum se cuvine, cu gînduri și sentimente de încredere și prețuire.

★ ★ ★

nostru Ștefan Rusu, care prin victoria sa a confirmat încă o dată că este cel mai puternic din lume la categoria 74 kg. Prin medalia de aur câștigată, Ștefan Rusu, în al cărui bogat palmares mai figurează un titlu olimpic, un titlu mondial și trei europene, a demonstrat că la vârsta de 26 de ani este în plinătatea forțelor, rămînd în continuare același mare campion. De asemenea, agențiile Reuter, Associated Press și TASS subliniază că echipa României s-a prezentat la actuala ediție a campionatelor în evident progres față de ultimele competiții, adjuccîndu-și 5 medalii și figurînd nu numai cu locuri pe podiumul de premiere, dar și cu clasări meritorii la alte categorii.

În finală la Flushing Meadow

CONNORS ÎL ÎNVINGE PE LENDL

NEW YORK, 13. — Jimmy Connors a câștigat turneul de la Flushing Meadow, întrecîndu-l în finală cu 6-3, 6-2, 4-6, 6-4 pe Ivan Lendl, după 3 ore și 10 minute. La 30 de ani, Connors câștigă pentru a 4-a oară titlul de campion internațional al S.U.A. (74, 76, 78). În celelalte finale: DUBLU FEMEII: Rosemary Casals, Wendy Turnbull — Barbara Potter, Sharon Walsh 6-4, 6-4; DUBLU MIXT: Ann Smith, Kevin Curren — Potter, Ferdi Taygan 6-7, 7-6, 7-6. La juniori, probele de simplu au fost câștigate de Patrick Cash (Australia) și Beth Herr (S.U.A.).

ÎNCEPE „MARATONUL” CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Azi, dar în special mîine, se vor alinia la start echipele participante la noua ediție (1982-83) a cupelor europene, competiții devenite atît de populare pe continentul nostru. În C.C.E. un plus de interes prezintă partidele dintre Celtic Glasgow — Ajax, Grasshoppers — Dinamo Kiev, Dynamo Berlin — Hamburger S.V., Dinamo Zagreb — Sporting Lisabons și Monaco — T.S.K.A. Sofia. Astăzi seară are loc un singur meci: Dundalk — Liverpool. În CUPA

CUPELOR remarcăm confrun-tările dintre Torpedo Moscova — Bayern München, I.F.K. Göteborg (deținătoare Cupa U.E.F.A.) — Ujpesti Dozsa, Internazionale — Slovan Bratislava și Lokomotiv Sofia — Paris St. Germain. În fine, în CUPA U.E.F.A. meciurile „bari” sînt mai numeroase: astăzi, A.E.K. Atena — Köln, Spartak Moscova — Arsenal și Slavia Sofia — F. C. Sarajevo, iar mîine Manchester United — Valencia, Benfica — Betis Sevilla, Roma — Ipswich, Ferencváros — Athletic Bilbao, Vorwärts Frankfurt/Oder — Werder Bremen, Dundee — Eindhoven, Jena — Bordeaux, Borussia Dortmund — Glasgow Rangers, F.C. Sevilla — Levski Spartak, Gletoran Belfast — Bank Ostrava și multe altele. După cum se vede, încă din start o serie de întâlniri foarte atractive...

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

brăilean să lovească mult în gol, astfel că arbitrii judecători au avut o misiune ușoară în acordarea verdictului, care i-a revenit, în unanimitate, lui Cipere. În celălalt meci al categoriei, rapidistul Gheorghe Brumă nu s-a descurcat în fața mobilității fostului campion de la muscă, Cristian Gheorghisor (Pistonul Slatina), care, în plus, a lovit atît de mult în plin, încît Brumă a terminat partida în dificultate.

Prima întîlnire a semișorilor a opus pe campionul categoriei, Florian Târcomnicu (Dinamo), lui Titi Tudor (Prahova Ploiești). Dinamovistul a început bine, a lovit din toate pozițiile și cu un clasic croșeu la figura l-a trimis la podea pe ploieștean. Arbitrul, însă, a considerat că Tudor a „alunecat” și a dictat continuarea luptei... Fără forță în riposte, Titi Tudor a trebuit să se recunoască însă învins. Tot la această categorie, un frumos meci au oferit Florea Zamfir (Farul) și Tiberiu Cucu (Steaua). Constantinul, bine pregătit, s-a arătat un candidat redutabil la titlul categoriei. El

a boxat bine, sigur pe el, în timp ce stelistul nu a fost în cea mai bună formă și, pentru deseale iregularități, a primit și un avertisment în ultima repriză, ceea ce a ușurat evident misiunea judecătorilor care au dictat victoria lui Zamfir.

La categoria semimijlocie, confruntări aprige în toate cele 4 întîlniri. În prima, campionul, Mihai Micloș (Crișul), a pierdut meciul și titlul în fața lui Constantin Ghindăoanu (Ceahlăul P. Neamț), care a boxat foarte bine. A urmat apoi o partidă între „vulpii” Ștefan Ștefan (Dinamo) și Carol Hajnal (URBIS), care au oferit un spectacol cu multe virtuți tehnice, într-o dispută echilibrată. În care a câștigat de puțin, dar pe merit, dinamovistul. În celelalte întîlniri Mihai Ciubotaru (AEM Timișoara) l-a învins pe Marcel Mihalache (Farul), iar Florin Stan (Dinamo), după un început ezitant, a câștigat clar ultimele două runduri și, cu toate că a fost trimis la podea de Mihai Niculescu (Steaua) în ultima repriză, a câștigat la puncte cu un verdict de 4-1.

AGENDA SĂPTĂMINII

Marți 14	ATLETISM: „Gala de aur”, la Roma; CICLISM: „Tour de l'avenir” (pînă la 20); FOTBAL: meciuri în cupele europene; TIR: campionatele mondiale feminine și de juniori, la Roma.
Miercuri 15	FOTBAL: meciuri în cupele europene.
Joi 16	ATLETISM: concurs internațional la Rieti (Italia).
Sîmbătă 18	HALTERE: campionatele mondiale, la Ljubljana (pînă la 26).

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

AUTOMOBILISM ● Marele Premiu al Italiei (formula D), la Monza, a fost câștigat de francezul Rene Arnoux („Renault”), 301,6 km în 1h 22:25,734. L-au urmat compatriotul său Patrick Tambay („Ferrari”) și americanul Mario Andretti („Ferrari”).
CICLISM ● După 4 etape, în Tour de l'avenir conduce columbianul Jose Alfonso Lopez, urmat la 15 sec. de Greg Lemond (S.U.A.) și Bernd Grogan (R.D.G.) la 40 sec. Etapa a 4-a, contracronometru individual pe 21,5 km, a revenit lui Lemond în 43:37,65.
● Etapa a 4-a a Turului Cataloniei, Lerida — Viella, 199,5 km a revenit la sprint spaniolului Angel Ocana cu 6h 11:21. În clasamentul general conduce van der Velde (Olanda) ● Pe velodromul

din Erevan, Erika Salumiaz a stabilit un nou record mondial la 1000 m cu 1:12,365 (v.r. 1:15,10, Irina Kirichenko).
HOCHEI ● La Praga, în meci retur pentru „Cupa Rude Pravo”, U.R.S.S. a întrecut Cehoslovacia cu 4-2 (1-1, 2-1, 1-0). În primul meci 7-4.
JUDO ● În concursul internațional de la Varșovia, Mihai Cioc s-a situat pe locul trei, la „open”, primul loc fiind cucerit de Tengis Hubuluri (U.R.S.S.). La „mijlocie”, Eugen Lăcătușu a ocupat locul 5.
MOTOCICLISM ● Olandezul Harri Heupmekers a câștigat cursa de viteză de la Banska Bistrica la clasa 500 cmc cu o medie orară de 153.602 km.
RUGBY ● La Auckland, Noua

Zeelandă a întrecut Australia cu 33-18 (12-15), avînd ca principal realizator pe Allan Hewson, 26 de puncte.

ȘAH ● În runda a 5-a a turneului interzonal de la Moscova Florin Gheorghiu a întrerupt partida cu olandezul van der Vel. În runda a 6-a, Florin Gheorghiu a remizat cu fostul campion mondial Mihail Tal, actualul lider al clasamentului, Ghefler a câștigat la Christiansen, iar Quinteros, a pierdut la Andersson. În clasament conduce Tal (URSS) cu 4,5 p. Florin Gheorghiu a acumulat 1,5 p., avînd o partidă aminată și una întreruptă.